

扫码  
订阅

# “1+7”市县(区)一体化公共资源交易平台全面建成

6月20日下午,无锡市政府在市民中心举行公共资源交易区级平台集中揭牌仪式,江阴、宜兴公共资源交易中心,市公共资源交易中心梁溪、新吴、锡山、惠山、滨湖分中心正式挂牌。此举意味着无锡市“1+7”市、县(区)一体化的公共资源交易平台全面建成,将对无锡市全面深化改革、推进公共资源市场化配置,健全完善预防腐败体系产生积极的推动作用。

黄琪

现代快报记者了解到,2015年底,无锡市成立了无锡公共资源交易中心。去年6月底完成了政府采购、建设工程项目招标投标、土地使用权出让、国有产权交易四大核心业务的统一整合,职责分开,实施管办分离。由于交易环境的改善,公共资源交易规模也持续攀升。无锡市常务副市长黄钦说:“今年1到5月,全市共完成交易项目3825项,交易额423.49亿元,同比增长123.58%,其中政府采购和工程招标节约金

额15.07亿元,资金节约率8.33%。”

近期,江苏省政府复函无锡市政府,同意保留江阴、宜兴两市公共资源交易平台,这是全省首批获批的县级平台。无锡市政府还结合实际,加快组建梁溪、新吴、锡山、惠山、滨湖五城区公共资源交易分中心,并于近日编制印发了公共资源进场交易目录,涵盖政府采购、工程建设、土地交易、国有产权交易和城市管理项目等7大类100个事项。凡是列入

目录范围内的交易事项,需要统一进入政府指定的公共资源交易平台实施交易。

无锡市政务办党组书记、常务副主任龚鹏表示,下一步,无锡市将加快制定市县(区)公共资源交易的规则和办法,加快公共资源交易信息系统的整合,在原行业业务系统的基础上构建全市统一的电子交易公共服务系统,同时推进公共资源交易全程电子化进程,并形成行政监督、行业自律、社会舆论三位一体的监督机制。

## 拆迁工地难处理的大水泥块也能回收利用了 建筑垃圾“变身”水泥砖

滨湖区梁溪路一处拆迁工地,现场堆满各种建筑垃圾,凌乱的砖块、水泥板,在过去这些难处理的建筑垃圾要花费一笔价格不菲的运输费,同时还要支付消纳处置费用,但如今不仅不要花钱,还能以每吨5元钱的价格对外出售。记者从滨湖区城管部门了解到,滨湖区目前建筑垃圾中的水泥块已有专业公司收购,并经过加工再利用,成为可以再生利用的石子和砂子,并被制成再生砖块,被广泛应用于建筑市场。

秦峰 匡笠



正在运行中的机器 滨湖城管供图

记者在川东基础公司的建筑垃圾处置场地中看到,一台90破碎机、两台100破碎机矗立在场地中央,两台喂料机正在不断将大块的水泥块倒入破碎机上料口,只见原本板凳大小的水泥块被瞬间切割成20~30立方厘米左右,随后小水泥块被送入振动筛,在将其中夹杂的泥土筛选出来后,再次进行挤压粉碎,最后从出口处吐出成品,这些成品通过加工还能制成再生水泥砖、临时混凝土,被广泛应用于建材市场。

据公司负责人介绍,通过数年的运作,建筑垃圾再生利用的处置技术日益成熟,水泥块回收业务和成品销售市场也已经全部打开,当前全市60%以上的水泥块均由该公司进行回收再利用。目前该建筑垃圾处置场每天处置的建筑垃圾达1000吨,每年可以消化30万吨以上的建筑垃圾,目前公司主要回收利用的对象是建筑垃圾中的水泥块,包括建设工地的水泥桩,拆迁地块内的水泥块,过去这些水泥桩和水泥块都属于建筑垃圾,原来的处置方式大多数是填埋,不仅耗费大量的成本,同时也侵占了土地资源,更造成了大量的浪费。公司原本是从事土方运输行业,在经营过程中发现建筑垃圾中的

水泥块资源再生利用的价值很大,于是很快转型干起了水泥块回收利用业务。

川东基础公司的负责人表示,企业生产的再生水泥砖,不仅质量过硬,同时还有广大的市场,具备一定的价格优势,目前市场上的普通红砖价格为每块4毛钱,而再生水泥砖仅为每块3毛钱。更重要的是,再生水泥砖用建筑垃圾中的水泥块加工而成,节约了社会资源,保护了生态环境。

不过面对当前建筑垃圾的回收利用,企业也存在着处置能力不足的问题,对装潢垃圾中的其他种类,如石膏、白灰、油漆、铝塑板等存在一定毒害的物质回收利用的能力不强,如果要对建筑装潢垃圾进行再生利用,必须首先进行分类,如利用磁选将废旧金属进行收集,通过水选将余土、塑料和漂浮物从建筑垃圾中分离出来,而通过风选还可以清除塑料袋等轻质物和生活垃圾,最后通过人工捡拾去除大型杂物,经过分拣后再进行分类处置,有价值的进行回收,有毒有害的进行无害化处置,这其中将耗费大量的人力、财力,单纯企业的自主运营肯定无能为力,必须要依靠政府的补贴才能维持。

## 知识产权保护十佳案例揭晓 新吴法院一案例入选

6月17日,“2016—2017年度知识产权保护十佳案例”在北京揭晓,新吴区人民法院知识产权审判庭审理的假冒“费列罗”巧克力注册商标案跻身前十。此获奖案例为今年江苏法院入选的唯一案例。

据悉,“知识产权保护十佳案例”由中国外商投资企业协会优质品牌保护委员会举办,每年组织开展一次评选。历年选出的

十佳案例具有十分重要的典型性、代表性和国家影响力。

此次入选十佳的假冒“费列罗”巧克力注册商标案,开庭、宣判都引起了众多媒体的关注,新吴法院在宣判当日召开新闻发布会,向世界展现中国法院在知识产权领域司法平等保护的原则、传递中国法院对各类违法侵权行为严厉制裁的决心,受到社会各界的好评。

黄琪

## 应对道路运输突发事件 多部门演练联手处置

在某高速公路匝道口,一辆大型普通客车撞上正在缓慢驶入匝道的一辆罐式危险货物运输车。110指挥中心接到事故报警后,按照应急响应机制要求,向各联动救援部门发布指令,交通、交警、消防、120急救等部门接到指令后第一时间派出救援队伍赶赴现场参与事故救援。经各部门现场救援,受伤乘客得到了及时救护、滞留

乘客成功被转移到安全目的地,油罐车20吨危险品被成功驳载。

这是6月20日上午举办的一场道路运输突发事件应急处置演练模拟现场,活动由无锡市交通运输局主办,市公安局、市安全生产监督局协办,演练提升多部门联动沟通能力及增强救援队伍应急处置能力的一次综合性检验。

匡笠

## 宜兴警方6小时破命案

6月20日上午7时许,宜兴市和桥镇北新村发生一起命案,一男子在北新村电管站附近一牌号为苏BJ2×××的丰田轿车内被害身亡。宜兴警方接警后立即行动,于当天12时50分许将犯罪嫌疑人抓获归案。

现代快报记者了解到,被害人为李某祥,男,25岁,盐城滨海人。群众发现李某祥被害时,李某祥躺在小轿车驾驶室内,上半身都是血。宜兴警方透露,接到群众报警后,宜兴警方

迅速启动重大突发事件应急处置预案,组织警力和刑技人员赶赴现场展开案侦工作。同时会同上级公安机关开展合成研判、追踪抓捕等工作。经警方侦查,于当日12时50分许,在无锡梁溪区凤翔路五河苑附近将此案犯罪嫌疑人黄某俊(男,28岁,安徽六安人)抓获归案。

经查,犯罪嫌疑人黄某俊交代:因情感纠葛,于6月20日上午7时许实施了以上犯罪行为。目前,相关案件正在进一步侦办中。

王斌 黄琪

## 手机玩福彩拼图赢欧洲游大奖

今天,新一季“双色球超级奖上奖”活动正式启动。手机用户下载“智慧无锡”客户端,进入“福彩双色球奖上奖”专题页面,每天5次拼图机会,拼图成功就有机会赢取4元、6元、10元等不面值的双色球彩票。分享本活动邀请微信好友为您助力100里程(一人限一次),

累积满8000里程即可进入8800元欧洲游抽奖池。活动截至7月20日,欧洲游抽奖时间为7月30日。详情请关注“无锡福彩”微信公众号或活动专题页面。



失无锡盛基建材有限公司开具给无锡万科房地产有限公司的江苏遗失周玉巧《就业失业证》证号3210812014005077,声明作废。  
增值税专用发票3份的发票联和抵扣联,发票代码:3200152130,发遗失崇安区斯蒂芬石材经营部银行开户许可证,核准号J3200206550401,法人章,财务章各一枚,声明作废。  
遗失无锡杰马尼纺织服装有限公司营业执照(正本),统一社会信用代码320203000125907,编号320203000201408120027,税务登记证(正本),税号32020031375046X,声明作废。  
遗失扬中市五洲铝业有限公司税务登记证副本321124761517901,营业税登记证副本321128000022527,声明作废。  
失平安财险保单流水号PCC010012164600095409废。  
失苏BY821Y太平洋保险商业险保单AWUXBWX1416B060391N发票,废。  
遗失李媚《就业失业证》证号3210812013013329,声明作废。

注销公告仪征金封船舶钢结构有限公司股东于2017年6月8日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。  
孙红灯遗失无锡保胜香梅房地开发有限公司开具的香墅嘉苑58-203的江苏增值税普通发票一份发票代码3200154350金额519350.86声明作废。  
遗失无锡昊成投资咨询有限公司组织机构代码证正副本代码58999479-0,声明作废。  
遗失无锡昊成投资咨询有限公司税务登记证正副本,税号320200589994799声明作废。  
遗失无锡昊成投资咨询有限公司营业执照正副本,注册号320206000198574,正本编号320206000201202130051S,副本编号320206000201202130052S,声明作废。